

部分机动车号牌违法处罚3月18日开始

本报3月7日讯(通讯员 杨厚福 记者 董钊) 济南市公安局交通警察支队从2月21日开始,开展为期两个月规范机动车牌照管理的行动。由于此次行动

涉及面广,针对公众比较关心的牌托等问题,7日交警部门决定对下列涉牌涉证的违法行为暂不处罚,继续进行整改,正式查处时间改为3月18日。

包括:机动车号牌不按规定位置安装的;使用号牌架辅助安装时,号牌架内侧边缘距离机动车登记编号字符边缘不足5mm,影响机动车号牌识别的;使用可

拆卸号牌架或可翻转号牌架的;机动车号牌被硬物刮损、漆画、撞击、刮擦或者因交通事故和日晒等其他原因,导致号牌的底色或字符颜色有明显褪色,号牌字

符的反光性能不一致或底色反光不均匀,号牌的安装孔损坏或其他物理化学损坏,机动车登记编号不完整,影响机动车号牌识别的。

起步价变“8”,等待1分钟2毛钱,的哥称比以前挣的多了

乘客说“一堵车心跳就加速”

本报3月7日讯(记者 李飞) 3月6日,省城10辆出租车率先调整计价器标准。调整后,起步价由7.5元变成8元,停收0.5元燃油附加费;等待收费由1元/5分钟变为0.2元/分钟。起步价变“8”后,10名“尝鲜”的出租车司机营运状况如何?乘客又有什么反应?7日,记者对此进行了采访。

7日,记者采访了率先调价的济南市金海岸出租公司的几名出租车司机。几人均一致表示,最大的不同,是每天挣的钱比原来多了。的哥韩兆坦言,“就是不白停车了。”

韩兆告诉记者,出租车计价器调整后,每逢客人上车,他都要先作解释:“起步价成8元了,5毛钱的燃油附加费不收了……”他说,乘客大都表示理解。

也有乘客尚不知情。“你的计价器是不是坏了?”的哥刘向勇告诉记者,6日调整完计价器后,他拉了四趟活,其中就有乘客看见计价器起步价成了8元钱提出疑问,他赶紧给乘客解释。

“你的出租车怎么才等待1分钟就开始收费了?”司机古仁强就遇到了不理解的乘客。他说,一解释,马上

就没问题了。另外,也有不少乘客还是习惯性地下车后再掏出5毛钱的燃油附加费,都被的哥们拒绝。

“收入方面,原来起步价,等待时间4分钟,总共收费8元,现在则是8.8元。”司机毕立全举例说。另外一名司机袁传勇也表示,根据堵车情况,每天比以往多收入十元左右。

采访中,出租车司机都表示,计价器调整后,感觉方便多了。“以前收0.5元燃油附加费,除了的票外,下车还得再给乘客5毛钱的小票,都觉得麻烦。现在不用了。”的哥张仲修说。

“原来加上燃油附加费,也相当于起步价是8元,只是等待收费方面,比原来多花一点,但也没多少。”市民马修告诉记者,之所以打车,图的是舒适和方便,或者是赶时间,不在乎多花点钱。“只要司机别绕路,只要出门就能打上车就行。”

采访中,也有乘客提出不同看法。“以前堵车不到5分钟不收费,现在可好,一堵车,心跳就要加速了。”乘客李女士坦言。市民孙建文同样表示,按照现在济南的交通状况,这样的调整对出租车司机有利,但是,如果距离远些,乘客会多支出不少。



7日,省城一路口,多辆出租车在等待信号灯。 本报记者 邱志强 摄

医保定点单位 新农合定点单位

活动电话 : 8297 9999



3月9日-10日,北京中日友好医院肛肠科郑丽华教授亲诊、手术
治疗痔疮裂,当然选 安氏疗法
当然选北京专家

即日起至2013年3月20日,治疗“东方魔术”之安氏微创手术1299元

济南肛肠医院作为济南首家肛肠专科医院,2007年被北京中日友好医院吸纳为安氏疗法济南唯一分中心;2008年,泉城刮起“治痔疮,选安氏”的风暴;2009年,安氏疗法全面升级;2012年,医院被评为“齐鲁痔疮第一院”;2013年3月,北京专家团队再次莅济,给齐鲁痔疮患者带来最具前沿的诊疗技术。

活动内容:

- 所有安氏微创手术1299元;
- 奥林巴斯无痛胃镜、肠镜半价;
- 免北京专家挂号费、会诊费;
- 3月8号,女性患者享肛门镜免费检查;女性手术患者获赠大肠水疗体验卡一张。**
- 济南肛肠医院胃肠诊疗中心特推出“丹麦新一代多普勒胃肠彩超特价60元”活动。

经典技术(部分):

安氏疗法:小巧快,微创无痛,被誉为“治痔东方魔术”;美国PPH/TST技术:微创无痛,治疗彻底,恢复快,欧美治疗金标准;美国冰点疗法:美国军方治疗技术,运用低温等离子探头,只需一针,轻松除痔;中药透入疗法:非手术疗法,无副作用,不受季节影响,最舒服的治疗方法。

京济专家团队(部分):

- | | |
|--|-------------------------------------------------------------------|
| | 郑丽华 北京肛肠专家 会诊时间:3月9日-3月10日
安氏疗法继承人,擅长治疗痔、瘘、裂及习惯性便秘等肛肠疾病。 |
| | 王曼美 北京专家 主任医师 会诊时间:3月16日-17日
北京安氏疗法创始人之一,擅长治疗痔疮裂、便秘、肠炎等肛肠疾病。 |
| | 王保学 济南肛肠医院院长 会诊时间:3月1日-3月20日
对环状混合痔、复杂性肛瘘、直肠癌保肛术等疑难病的诊疗具有独到之处。 |
| | 王德峰 肛肠科主任 会诊时间:3月1日-3月20日
擅长采用中西医结合的方法治疗各种痔疮、肛瘘、肛裂、结肠炎等疾病。 |
| | 张玲 知名女性肛肠专家 会诊时间:3月1日-3月20日
在女性痔疮、肛瘘、肛裂、便血、便秘等疾病的诊疗上经验丰富。 |

诊疗范围:痔疮、肛裂、肛瘘、肛周脓肿、直肠脱垂、肛门瘙痒、便血、便秘、直肠炎、结肠炎、胃炎、胃溃疡、肛肠肿瘤等。